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Με το νέο πρόγραμμα Smart Cities ύψους 5 εκατ. ευρώ που 
χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα “Αντώνης Τρίτσης”, όλες 
οι υπηρεσίες μας ψηφιοποιούνται. 
Φέρνουμε την ηλεκτροκίνηση στο Βύρωνα δημιουργώντας 
δίκτυο φόρτισης ηλεκτρι- κών οχημάτων. Νέες εφαρμογές 
θα διευκολύνουν τους δημότες, με ηλεκτρονικές πληρωμές, 
εξ’αποστάσεως αιτήσεις και πληροφόρηση, ενώ ο Υμηττός 
προστατεύεται με ειδικά drones που ανιχνεύουν τυχόν 
πυρκαγιές!

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΣΗΜΟ

Ο Βύρωνας δείχνει τον δρόμο στην Κοινωνική Πολιτική, με τεράστιο 
έργο στο Κοινωνικό Παντοπωλείο, Συσσίτιο και Φαρμακείο και το 
Κέντρο Κοινότητας και τη χορήγηση προνοιακών επιδομάτων. Οι 
υπηρεσίες του Δήμου προσφέρουν ψυχολογική και συμβουλευτική 
στήριξη, ενώ βοηθούν στην επανένταξη στην αγορά εργασίας 
ανέργων με το πρόγραμμα “Στήριξη & Εργασία”. Στηρίζουμε και 
παρέχουμε βοήθεια σε θύματα κακοποίησης, γυναίκες και παιδιά!

ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΥΜΕ ΣΤΗ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ

Ο Δήμος μας κερδίζει πανελλαδικά βραβεία για τη δράση 
του στον τομέα της προστασίας των ζώων. Πρώτοι απ’όλη τη 
χώρα υλοποιήσαμε όλα τα προαπαιτούμενα του φιλοζωικού 
νόμου. Ειδικά σεμινάρια επιμόρφωσης, δωρεάν οργανωμένες 
στειρώσεις, ταΐστρες σε όλη την πόλη, δωρεάν καύση νεκρών 
ζώων και σύσταση Τμήματος Αστικής Πανίδας, κάνουν 
το Βύρωνα να ξεχωρίζει σε ολόκληρη την Ελλάδα, ενώ 
προετοιμάζουμε και τη δημιουργία Δημοτικού Κτηνιατρείου!

Ο ΒΥΡΩΝΑΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΞΥΠΝΟΣ



ΜΕ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 9.000.000€ 
ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΒΥΡΩΝΑ

Εγκρίθηκε από το Πρόγραμμα "Αντώνης Τρίτσης" το 
μεγαλύτερο Τεχνικό Πρόγραμμα στην ιστορία του Βύρωνα. 
Αλλάζουν ριζικά τρεις πλατείες (Μαρτάκη, Σμύρνης και 
Αγίου Λαζάρου) και δημιουργούνται πέντε νέα πάρκα 
τσέπης που βελτιώνουν τον δημόσιο χώρο με νέο πράσινο, 
σημεία συνάντησης και νέο φωτισμό. Βελτιώνουμε 
τον Βύρωνα με νέες διαπλατύνσεις πεζοδρομίων και 
διευκολύνουμε την διέλευση πεζών και ΑμεΑ, με στόχο μια 
καλύτερη ποιότητα ζωής για τους κατοίκους του Κέντρου, 
της Μεταμόρφωσης, της Ζωοδόχου Πηγής και της Νέας 
Ελβετίας. Εργαζόμαστε για να κάνουμε την καθημερινότητά 
σας πιο εύκολη κι αυτό δεν είναι απλά λόγια, αλλά πράξεις.

Τα προσφυγικά του Καρέα, η Πλατεία Φατσέα 
και η Αγορά της πόλης άλλαξαν πρόσωπο με 
εκτεταμένες αναπλάσεις, μεγαλύτερα πεζοδρόμια, 
περισσότερο πράσινο, νέο φωτισμό και υπόγειους 
κάδους απορριμμάτων. Χιλιάδες δημότες και 
επισκέπτες γνωρίζουν ένα νέο, πιο φιλικό 
πρόσωπο του Βύρωνα χάρη στις παρεμβάσεις που 
υλοποιήθηκαν υπό την διοίκησή μας.

Στο επίκεντρο η Καθημερι νότητα με Έργα
ΝΕΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΕΑ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΜΕ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΑΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ



Νέα Εποχή στην 
Καθαριότητα

Φωτισμός LED παντού

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΠΑΝΤΟΥ, ΥΠΟΓΕΙΟΙ ΚΑΔΟΙ 
ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΧΩΡΟΣ

Με ευρείες παρεμβάσεις βελτιώνουμε την Καθαριότητα μέρα με 
τη μέρα. Τοποθετούμε νέους Υπόγειους Κάδους σε ολόκληρη 
την πόλη, 130 νέες στάσεις Ανακύκλωσης ήδη υλοποιούνται, 
αντικαθιστούμε όλους τους υπάρχοντες κάδους της πόλης, 
παραλάβαμε 6 νέα απορριμματοφόρα αξίας άνω του 1 εκατ. ευρώ 
και πραγματοποιούμε δράσεις πλυσίματος σε όλες τις πλατείες και 
τα πάρκα της πόλης. Θέτουμε σε εφαρμογή τον νέο Κανονισμό 
Καθαριότητας και βάζουμε φρένο σε όσους βρωμίζουν την πόλη με 
την πιστή εφαρμογή του. Η Καθαριότητα είναι υπόθεση όλων μας και 
η Δημοτική Αρχή μας προχωρά αποφασιστικά!

Ένα πάγιο αίτημα των δημοτών του Βύρωνα και του Καρέα, αλλά και 
ένας βασικός στόχος της Δημοτικής μας Αρχής επιτέλους υλοποιείται. 
Ήδη, ολόκληρος ο οδοφωτισμός της πόλης μας, συνολικά 2.800 
φωτιστικά σώματα, αντικαθίσταται με νέα φώτα τύπου LED. Μέχρι το 
τέλος Οκτωβρίου κάθε γωνιά του Βύρωνα θα διαθέτει πλέον λαμπερό 
και οικονομικό οδοφωτισμό, ενισχύοντας την ασφάλεια στις γειτονιές και 
αναβαθμίζοντας αισθητικά την πόλη μας, με συνολικό προϋπολογισμό 
2.000.000€. Ο Βύρωνας αλλάζει σελίδα με πράξεις.στήριξη, ενώ βοηθούν 
στην επανένταξη στην αγορά εργασίας ανέργων με το πρόγραμμα 
“Στήριξη & Εργασία”. Στηρίζουμε και παρέχουμε βοήθεια σε θύματα 
κακοποίησης, γυναίκες και παιδιά!

ΝΕΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, 
ΝΕΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ, ΝΕΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ

ΚΑΘΕ ΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΒΥΡΩΝΑ ΦΩΤΙΖΕΤΑΙ

ΝΕΑ ΦΩΤΑ LED ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΟΛΗ



Αθλητισμός και Παιδεία

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΥΜΕ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ

ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΓΙΑ 
ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

Υπογράψαμε με την Περιφέρεια Αττικής το 
έργο ανακατασκευής του Δημοτικού Σταδίου 
Βύρωνα, με νέο ταρτάν και χλοοτάπητα για 
αθλητές και κάθε δημότη της πόλης. Με 
την ολοκλήρωσή του, όλες οι αθλητικές 
υποδομές της πόλης θα έχουν ανακαινιστεί 
ή ανακατασκευαστεί στη θητεία μας, όπως 
κάναμε πρόσφατα με το Κλειστό Μυρακτής. 
Κάθε γήπεδο διαθέτει πλέον πλήρως 
εξοπλισμένο ιατρείο για την ασφάλεια όλων 
μας!

Πρώτοι σε όλη την Ελλάδα, ολοκληρώσαμε 
τον αντισεισμικό έλεγχο σε όλα τα σχολεία 
και τα δημοτικά κτίρια της πόλης, έχοντας ως 
πρώτη προτεραιότητα την ασφάλεια παιδιών 
και εργαζομένων. Το 4ο Δημοτικό επιτέλους 
αντικαθίσταται από ένα ολοκαίνουριο 
εκπαιδευτήριο, σύγχρονο και λειτουργικό, από 
τα πιο μοντέρνα στην Αττική. Αναβαθμίζουμε 
ενεργειακά και αισθητικά όλα τα σχολεία της 
πόλης, όπως κάναμε με το 1ο Γυμνάσιο-1ο 
Λύκειο της Ανάληψης.

Ο ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΒΓΑΙΝΕΙ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ

ΤΑ ΘΕΑΤΡΑ ΒΡΑΧΩΝ ΣΤΟ ΛΑΟ

Με έργα street art διάσημων καλλιτεχνών να κοσμούν κάθε 
γειτονιά, ο Βύρωνας γίνεται το κέντρο της street art στην Αττική. 
Το Μουσείο Ιστορίας Δήμου Βύρωνα ετοιμάζεται να φιλοξενήσει 
την βαθιά ιστορία της πόλης, έναν αιώνα μετά την ίδρυσή της, και 
ο ανακαινισμένος Δημοτικός Κινηματογράφος μας υποδέχεται για 
νέες Κινηματογραφικές Βραδιές!

Ο αγώνας μας δικαιώθηκε, ο Λόφος Κοπανά περνά οριστικά 
στους Δήμους και το εμβληματικό Φεστιβάλ "Στη Σκιά 
των Βράχων" περνά σε μια νέα φάση της ιστορίας του, 
αποτελώντας έναν υπερτοπικό πόλο έλξης για ολόκληρη 
την Αττική. Ο Βύρωνας του πολιτισμού και της καλλιτεχνικής 
δημιουργίας είναι εδώ!

ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΟΝΤΑΙ, 
Η ΠΟΛΗ ΑΠΟΚΤΑ ΝΕΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ

ΘΕΑΤΡΑ ΒΡΑΧΩΝ ΣΤΟ ΛΑΟ, ΤΕΧΝΗ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΕΙΤΟΝΙΑ
Ο Βύρωνας του Πολιτισμού


